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Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 

Στο Σύλλογο συρρέουν καθημερινά τα απαιτούμενα στοιχεία  που 

αποστέλλουν Συνάδελφοι, προκειμένου να λάβουν μέρος στις νέες 

ομαδικές Αγωγές του Συλλόγου κατά του ΤΥΠΑΤΕ.  

Με τις Αγωγές αυτές εναντιωνόμαστε στους παράνομους, 

καταχρηστικούς και εκβιαστικούς όρους των Αιτήσεων-Δηλώσεων που 

έθεσε το Δ.Σ. του ΤΥΠΑΤΕ, για να μπορέσουν να λάβουν οι νόμιμοι 

δικαιούχοι την ασφαλιστική παροχή του ΕΛΕΜ που είχε εγκρίνει ΧΩΡΙΣ, 

όμως, όρους η έκτακτη Γ.Σ. της 19.5.2022. 

        Υπενθυμίζεται, μάλιστα, ότι αυτό θα γίνει με την καταβολή από 

τους ενάγοντες του ποσού των 10,00 Ευρώ (30 ευρώ καταβάλλει ο 

Σύλλογος),  ΧΩΡΙΣ να υποχρεώνονται να καταβάλουν το παράνομο ποσό 

των 60,00 Ευρώ, αλλά διεκδικώντας, επιπλέον, μια συμβολική 

αποζημίωση, για ηθική βλάβη, καθώς και από τους τόκους επιδικίας. 

Με βάση τον αριθμό των αντιγράφων των Εξωδίκων που έχουν 

κοινοποιηθεί στο Σύλλογο, ήδη 200 περίπου Συνταξιούχοι έχουν ή 

αναμένεται να έχουν, στις αμέσως επόμενες ημέρες αποστείλει τα πλήρη  

στοιχεία που απαιτούνται. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου, σε πρόσφατη συνεδρίασή του και στα 

πλαίσια της επικείμενης ενοποίησης των δύο Συλλόγων Συνταξιούχων 

ΑΤΕ, αποφάσισε, στις Αγωγές να μπορούν να συμμετέχουν, με τους 

ίδιους όρους, και τα μέλη του Πα.Συ.Συ.ΑΤΕ, εφόσον, βεβαίως,  το 

επιθυμούν. 

Επιπλέον, ο Σύλλογος πληροφορήθηκε ότι Συνταξιούχοι, οι οποίοι 

βιάστηκαν να λάβουν το μειωμένο ποσό, [αντί εκείνου που είχε εγκρίνει 

η ως άνω Γ.Σ.], επέστρεψαν το ποσό που έλαβαν, συμπλήρωσαν και 



απέστειλαν το Εξώδικό μας στο ΤΥΠΑΤΕ και συμμετέχουν  στις νέες 

Αγωγές του Συλλόγου. 

 Όποιος Συνάδελφος, επιθυμεί να κάνει το ίδιο να επικοινωνήσει 

με το ΤΥΠΑΤΕ για να πληροφορηθεί τον αριθμό λογαριασμού του 

ΕΛΕΜ. 

Επίσης, προσπαθώντας να επισπεύσουμε, κατά το δυνατόν, τη 

συζήτηση των πρώτων δύο τουλάχιστον νέων Αγωγών, παρακαλούνται οι 

Συνάδελφοι που είναι άνω των 75 ετών να στέλνουν μαζί με απαραίτητα 

έγγραφα και φωτοτυπία ταυτότητας.  

Επίσης, όποιοι έχουν Πιστοποιημένη Αναπηρία, να στείλουν 

φωτοτυπία του Πιστοποιητικού.   

Με τον τρόπο αυτό συμβάλλουμε όσοι μπορούμε στην ταχύτερη 

δυνατή απονομή της δικαιοσύνης. 

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

 


